

“赵超构新闻奖”好专栏

正能量



# 王宽到郑州中学作报告 为啥非要见学生李子昂?

## 他7岁开始做公益 王宽说:“你是我学习的榜样!”

本报讯 昨日下午3时,2015年度“感动中国人物”王宽和他的老伴儿王淑荣、外孙王海龙应邀来到位于高新区的郑州中学。“王宽家”此行是为这里的师生和学生家长作报告的。但与以往去别的学校不同,王宽来之前一再给校方表示,他一定要见一见学校一名叫李子昂的学生。“我早就听说了他的事情,我还要向他学习呢!”

郑报融媒记者 张翼飞 文/图



王宽号召学生向李子昂学习



再来为这两位小志愿者点个赞!

用歌声传递温暖

## “最美双胞胎”公益演唱会 明天下午约起来

本报讯 今年1月27日,农历除夕,“文明河南 暖暖新年 温暖回家路”活动在郑州火车站东广场举行。活动中,有一对双胞胎姐妹来到现场,姐姐李龙歌,妹妹李龙唱,今年14岁,是龙门实验学校八年级的学生。当日,她们不仅担任志愿者给大家发放饺子,还自带吉他,为广场上的旅客演唱了《蓝莲花》等歌曲。明天,她们将举行公益个人演唱会,去听吧。郑报融媒记者 张翼飞 文/图



王宽和李子昂交流

### 学生李子昂“我是王宽老师的粉丝”

王宽夫妇一进校门,就看到贴在教学楼外一封醒目的大红感谢信。信是石佛福利院的10位孤寡老人前不久联名写的。这些老人向经常到福利院看望他们、送去温暖的“郑州中学慈善社”表示感谢。而这

个慈善社的社长就是李子昂。当日,知道王宽老师想见自己,李子昂早早在校园里等候迎接,并给王宽夫妇献上鲜花。他说:“我是王宽老师的粉丝,他的精神是推动我做公益的力量!”

### 上小学开始做公益,至今已10年

李子昂是郑州中学高一国际班的学生。在他六七岁的时候,父母便经常带他到郑州市儿童福利院去看望那里的孩子们,给他播下了爱的种子。上小学稍有能力,他就开始积极参与公益团队的各种活动,至今已经坚持了整整10年。

郑州中学国际部要求高一年级学生每年都要选择一个人设计项目。李子昂毫不犹豫地选择了慈善项目。他从原来的献爱心个人行动出发,进行了广泛的调研和周密的策划,创立了“郑州中学慈善社”,带领

更多同学走上公益之路。他们多次来到石佛福利院,给这里的老人们带去欢笑和温暖;寒假来临,他们又来到了郑州儿童福利院,和孩子们一起游戏玩耍……在活动之后,他们还制作了视频材料,放到学校外网和其他媒体,让更多的人看到这些需要关爱的角落,让大家来奉献爱心。由于表现出色,李子昂2016年当选“郑州市最美中学生”。

17日下午,在讲述自己“感动中国”的故事之前,王宽特意把李子昂请上讲台,当着全体师生的面表达了自己的敬意。

### 王宽:7岁就开始做公益,我非常钦佩

王宽深有感触地说:“虽然现在很多人都认识我,说我是感动中国人物,但我7岁的时候还什么都不懂呢!而李子昂同学已经开始做好事献爱心了,这一点非常值得我钦佩。关键是他坚持了10年,这和我收养5个孤儿十几年非常相似。做好事容易,坚持到底难!如果今后你们需要

用到我给你们做什么,我一定尽自己最大的努力!”

李子昂也非常感动,他表示,一定要向王宽老师学习,“君子抱仁义”,坚持做公益,带动更多同学参与,为大爱郑州增光添彩,把王宽老师厚德崇善的精神发扬光大!



在“温暖回家路”活动中,龙歌龙唱姐妹为旅客表演

### 小妹妹从小做公益,被赞“最美双胞胎”

龙歌龙唱做志愿者的历史可以追溯到刚上小学的时候。她们的父母都是普通的工薪阶层。从一年级开始,姐妹俩就跟着妈妈侯晓红成为绿城社区服务站的最小义工,积极参加各种公益活动。在学校她们学习成绩优异,并且多才多艺,先后荣获过河南省好少年、郑州市优秀青年志愿者、郑州市三好学生、郑州市十佳儿童等称号。

2011年10月20日,网友“若即若

离~”在某论坛发了一篇名为《省会绿城最美双胞胎姐妹》的帖子,说他在郑州市南阳路和农业路交叉口发现了一对双胞胎姐妹在妈妈的带领下拿着小旗劝阻市民闯红灯的行为。时隔近3个月,他发现,两姐妹还坚持利用业余时间做文明交通志愿者。后来经过媒体采访报道,“省会最美双胞胎”成为网友们对姐妹俩的爱称。

### 明天下午3点,来听她们的公益演唱会

随着姐妹俩逐渐长大,妈妈发现,她们有一个共同的爱好:爱弹吉他爱唱歌。在一次公益演出中,姐妹俩遇到中国军营民谣创始人、河南流行音乐协会副会长、著名音乐人王建友。王建友开始给她们做音乐方面的指导。

2016年龙歌龙唱正式拜师学艺,并在王建友的指导下成立“风铃组

合”。2016年姐妹俩成为首届郑州国际少儿吉他形象代言人。

明天下午3点,在红专路与经七路口向北20米路西培训教育楼一楼演播厅,姐妹俩将举行一场公益个人演唱会,欢迎有时间的读者前往支持。在春天里,让“省会最美双胞胎”用歌声把我们的耳朵叫醒。